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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre los resultados del estudio sobre las contrataciones públicas
en los servicios de limpieza

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA UNZU GÁRATE

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los resul-
tados del estudio sobre las contrataciones públi-
cas en los servicios de limpieza, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Unzu Gárate.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Unzu Gárate, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en. el Reglamento de la Cámara,
formula para contestación en el Pleno, la siguiente
pregunta oral. 

El pasado 2 de febrero de 2017, por unanimi-
dad parlamentaria, se aprobó una moción que
instaba a Gobierno de Navarra a elaborar, en el
plazo de tres meses desde la aprobación de dicha
moción, un informe sobre las contrataciones públi-
cas en los servicios de limpieza. ¿Cuándo tendre-
mos los resultados de dicho estudio? 

Pamplona, 10 de mayo de 2017 

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Unzu 

Pregunta sobre las actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno de Navarra
para el cumplimiento de la Resolución en la que se instaba a impulsar
acciones de inspección del cumplimiento de la normativa en las estacio-
nes de servicio y gasolineras

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS COUSO CHAMARRO

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno de
Navarra para el cumplimiento de la Resolución en
la que se instaba a impulsar acciones de inspec-
ción del cumplimiento de la normativa en las esta-

ciones de servicio y gasolineras, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Carlos Couso Chamarro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Pregunta sobre la deslocalización del centro logístico de Decathlon en
Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GARCÍA ADANERO

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la deslo-
calización del centro logístico de Decathlon en
Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Gar-
cía Adanero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos García Adanero, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 188 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, solicita al consejero de
Desarrollo Económico, para su respuesta oral en
Pleno la siguiente pregunta: 

-¿Tiene prevista el Gobierno de Navarra algu-
na actuación para evitar la deslocalización del
centro logístico de Decathlon en Navarra? 

Pamplona, a 11 de mayo de 2017

El Parlamentario Foral: Carlos García Adanero 

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Carlos Couso Chamarro, Parlamentario
Foral adscrito al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta
Cámara, presenta la siguiente pregunta a fin de
que sea respondida de forma oral en el próximo
Pleno por parte del Sr. Consejero del Departa-
mento de Desarrollo Económico. 

Tras la aprobación por esta Cámara, el pasado
29 de septiembre de 2016 de una resolución por la
que se instaba al Gobierno de Navarra a “impulsar
acciones de inspección del cumplimiento de la
normativa en las estaciones de servicio y gasoli-

neras de la Comunidad Foral, vigilando especial-
mente el cumplimiento de lo dispuesto en el artí-
culo 7 del Decreto Foral 182/1997”:

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobier-
no de Navarra o su departamento para el cumpli-
miento de esta resolución? En particular, ¿se ha
inspeccionado o sancionado a las gasolineras que
no cumplen con la obligatoriedad de disponer de
una persona responsable de la instalación mien-
tras aquéllas permanecen en servicio? 

En Pamplona-Iruña, a 10 de mayo de 2017

El Parlamentario Foral: Carlos Couso Chamarro 
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Pregunta sobre el borrador del Decreto Foral regulador del uso del euske-
ra en las Administraciones Públicas de Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DAVID ANAUT PEÑA

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el borra-
dor del Decreto Foral regulador del uso del euske-
ra en las Administraciones Públicas de Navarra,
formulada por el Ilmo. Sr. D. David Anaut Peña.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dabid Anaut Peña, Parlamentario Foral adscri-
to al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la

Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para
su contestación en el Pleno por la Presidenta del
Gobierno de Navarra. 

Recientemente, el Gobierno de Navarra ha
presentado a la Mesa General de la Administra-
ción el borrador del Decreto que regula el uso del
euskera en las Administraciones Públicas de
Navarra. En ese último borrador, si lo compara-
mos con los que hemos conocido en estos últimos
meses, existen algunos cambios significativos que
afectan al contenido y alcance de dicho decreto. 

¿Cuáles son los criterios y motivos para deci-
dir introducir en el texto los cambios realizados en
los diferentes borradores del decreto, especial-
mente en la última versión presentada la última
semana de abril a la Mesa General de la Adminis-
tración? 

En Pamplona, a 11 de mayo de 2017 

El Parlamentario Foral: Dabid Anaut Peña

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
declaraciones del Ministro de Fomento en relación
con el TAV en Navarra, formulada por la Ilma. Sra.
D.ª María Luisa de Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa de Simón Caballero, parlamentaria foral
de la agrupación parlamentaria de Izquierda-
Ezkerra, al amparo de lo establecido en el Regla-
mento del Parlamento de Navarra, presenta la
siguiente pregunta oral para ser contestada ante
el Pleno por el Gobierno de Navarra. 

-¿Qué valoración hace el Gobierno de Navarra
de las declaraciones realizadas por el ministro de
fomento, Iñigo de la Serna, en Pamplona el pasa-
do 10 de mayo en las que en relación con el TAV
en Navarra afirmó que se realizará la obra diseña-
da en el actual convenio? 

Pamplona, a 11 de mayo de 2017

La Parlamentaria Foral: Marisa de Simón
Caballero

Pregunta sobre las declaraciones del Ministro de Fomento en relación con
el TAV en Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO
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Pregunta sobre las acciones realizadas por el Gobierno de Navarra para
evitar la deslocalización del centro logístico de Decathlon

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. GUZMÁN MIGUEL GARMENDIA PÉREZ

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
acciones realizadas por el Gobierno de Navarra
para evitar la deslocalización del centro logístico
de Decathlon, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guz-
mán Miguel Garmendia Pérez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Guzmán Garmedia Pérez, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula para su contestación en el Pleno
la siguiente pregunta oral.

La cadena de ropa deportiva Decathlon ha anun-
ciado recientemente que en 2018 trasladará a otro
lugar de España su centro logístico y de almacén
que actualmente tiene en Navarra. Estas instalacio-
nes, que distribuyen sus productos a 23 centros del
norte de España, da empleo a más de 130 perso-
nas, además de otros factores indirectos y fiscales. 

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el
Gobierno de Navarra para evitar la deslocaliza-
ción de este impor tante centro logístico de
Decathlon? 

Pamplona, 11 de mayo de 2017 

El Parlamentario Foral: Guzmán Garmendia 

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
acciones que está realizando el Gobierno de
Navarra para evitar el despido de 100 trabajado-
res y trabajadoras de Kayaba, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Guzmán Miguel Garmendia Pérez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Guzmán Garmendia Pérez, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula para su contestación en el Pleno
la siguiente pregunta oral.

La multinacional japonesa Kayaba (Kyb Stee-
ring Spain -KSS-) dispone de una planta en
Orkoien. Recientemente ha anunciado el despido
de, aproximadamente, cien personas de su planta
navarra, a pesar de que, como señalan sus traba-
jadores, ya se ha hecho un enorme esfuerzo de
contención. 

¿Qué acciones está realizando el Gobierno de
Navarra para evitar el despido de estos trabajado-
res y trabajadoras de Kayaba? 

Pamplona, 11 de mayo de 2017 

El Parlamentario Foral: Guzmán Garmendia

Pregunta sobre las acciones que está realizando el Gobierno de Navarra
para evitar el despido de 100 trabajadores y trabajadoras de Kayaba

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. GUZMÁN MIGUEL GARMENDIA PÉREZ
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Pregunta sobre la valoración del Gobierno de Navarra en relación con la
entrada y salidas de empresas de la Comunidad Foral de Navarra en el
primer trimestre de 2017

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. GUZMÁN MIGUEL GARMENDIA PÉREZ

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la valo-
ración del Gobierno de Navarra en relación con la
entrada y salidas de empresas de la Comunidad
Foral de Navarra en el primer trimestre de 2017,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Miguel Gar-
mendia Pérez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Guzmán Garmedia Pérez, adscrito al Grupo

Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula para su contestación en el Pleno
la siguiente pregunta oral.

Recientemente ha sido publicado un nuevo
informe de la consultora Axesor en el que sitúa el
importe neto de la cifra de negocio del traslado de
domicilio social de empresas en Navarra en el pri-
mer trimestre de 2017. Concretamente habla de un
saldo positivo en el número de empresas, dos,
con un resultado negativo del negocio que calcu-
lan en -213.331.257 euros.

¿Qué valoración hace el Gobierno de Navarra
en relación con la entrada y salidas de empresas
de la Comunidad Foral de Navarra en el primer tri-
mestre de 2017? 

Pamplona, 11 de mayo de 2017 

El Parlamentario Foral: Guzmán Garmendia 

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los datos
de la caída de la confianza empresarial en la
Comunidad Foral de Navarra, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Guzmán Miguel Garmendia Pérez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Guzmán Garmedia Pérez, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula para su contestación en el Pleno
la siguiente pregunta oral.

Según los datos del Instituto Nacional de Esta-
dística, el Índice de Confianza Empresarial lleva
tres trimestres seguidos por debajo de la media
nacional, una circunstancia inédita en el histórico
que muestra el citado organismo, con datos desde
el primer trimestre de 2013. 

¿Qué valoración hace el Gobierno de Navarra
sobre los datos de la caída de la Confianza
Empresarial en la Comunidad Foral Navarra? 

Pamplona, 11 de mayo de 2017 

El Parlamentario Foral: Guzmán Garmendia 

Pregunta sobre los datos de la caída de la confianza empresarial en la
Comunidad Foral de Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. GUZMÁN MIGUEL GARMENDIA PÉREZ
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En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el IV
Plan de Modernización del Comercio de Navarra,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Miguel Gar-
mendia Pérez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Guzmán Garmedia Pérez, adscrio al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el. Reglamento de la
Cámara, formula para su contestación en el Pleno
la siguiente pregunta oral. 

El primer plan de Modernización del Comercio
de Navarra se aprobó en otoño de 2005 y com-
prendía hasta 2007. Este Plan contemplaba las
fórmulas elegidas para adecuar la oferta comer-
cial al consumidor y a las diferentes tipologías de
demanda: impulsar el equilibrio territorial del
comercio; configurar el comercio de trama urbana
como eje vertebrador de los municipios; equilibrio
entre formatos comerciales; mejorar la competitivi-

dad del comercio a partir de una formación ade-
cuada y de las nuevas tecnologías; y promover el
comercio minorista corno distribuidor del producto
autóctono de Navarra. 

Al primer plan, como es lógico, le siguió el
segundo Plan de Modernización del Comercio de
Navarra, con una vigencia 2008-2011, con simila-
res objetivos, aunque con un importante incre-
mento de la asignación económica, con 16 millo-
nes de euros frente a los 6,6 millones de euros del
anterior. Así mismo, una vez caducado el segun-
do, se aprobó el tercer Plan de Modernización del
Comercio de Navarra, que estuvo vigente hasta
octubre de 2015. 

Este importante plan no ha tenido continuidad
desde la tercera edición, dejando sin estrategia un
sector que da empleo a más de 25.000 navarros
representando un alto porcentaje del PIB.

El 4 de febrero de 2016 el Grupo Parlamenta-
rio Socialista ya preguntó por el IV Plan de Moder-
nización del Comercio de Navarra, sin que hasta
ahora hayamos tenido respuesta. 

¿A qué se debe el retraso en la redacción y
ejecución del IV Plan de Modernización del
Comercio de Navarra? ¿Están cobrando con nor-
malidad las ayudas las asociaciones y comercios
directamente afectados? Una vez aprobado ¿qué
dotación económica tiene prevista? 

Pamplona, 11 de mayo de 2017 

El Parlamentario Foral: Guzmán Garmendia 

Pregunta sobre el IV Plan de Modernización del Comercio de Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. GUZMÁN MIGUEL GARMENDIA PÉREZ
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Pregunta sobre la obsolescencia tecnológica en la que se encuentra el Ser-
vicio Navarro de Salud-Osasunbidea

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. GUZMÁN MIGUEL GARMENDIA PÉREZ

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la obso-
lescencia tecnológica en la que se encuentra el
Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea, formula-
da por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Miguel Garmendia
Pérez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Guzmán Garmedia Pérez, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula para su contestación en el Pleno
la siguiente pregunta oral.

El Consejero de Salud, en recientes declara-
ciones, ha criticado la situación de 'obsolescencia
tecnológica' en la que se encuentra el Servicio
Navarro de Salud Osasunbidea. 

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno de
Navarra para paliar la declarada situación de 'ob-
solescencia tecnológica' en la que se encuentra el
Servicio Navarro de Salud - Osasunbidea? 

Pamplona, 11 de mayo de 2017 

El Parlamentario Foral: Guzmán Garmendia 

Pregunta sobre la absorción de Mena Supermercados por la cadena Mer-
cadona

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. GUZMÁN MIGUEL GARMENDIA PÉREZ

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la absor-
ción de Mena Supermercados por la cadena Mer-
cadona, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán
Miguel Garmendia Pérez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Guzmán Garmedia Pérez, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula para su contestación en el Pleno
la siguiente pregunta oral 

Con fecha 1 de marzo de 2017 Mercadona,
como socio único, ha procedido a la fusión por
absorción de Mena Supermercados, que tiene su
sede en la capital de Navarra. 

¿Qué valoración hace el Gobierno de Navarra
de este movimiento de la cadena de supermerca-
dos con sede en Comunidad Valenciana? 

Pamplona, 11 de mayo de 2017 

El Parlamentario Foral: Guzmán Garmendia 
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Pregunta sobre la defensa de los símbolos de Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GARCÍA ADANERO

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la defen-
sa de los símbolos de Navarra, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Carlos García Adanero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos García Adanero, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 188 y siguientes del
Reglamento de la Cámara solicita a la consejera
de Relaciones Ciudadanas e Institucionales para
su respuesta oral en Pleno la siguiente pregunta: 

-¿Cree el Gobierno de Navarra que la mejor
forma para defender los símbolos de Navarra es
votar a favor de la ley que los deroga? 

Pamplona, a 11 de mayo de 2017 

El Parlamentario Foral: Carlos García Adanero 

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la parti-
da presupuestaria destinada a prestaciones y
conciertos en materia de salud, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Sergio Sayas López.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Sergio Sayas López, miembro del Grupo Par-
lamentario de Unión del Pueblo Navarro (UPN),
de conformidad con lo establecido en el Regla-
mento de la Cámara, solicita respuesta oral en el
Pleno al consejero de Salud del Gobierno de
Navarra a la siguiente pregunta: 

- ¿Cuáles son las razones por las que el
Gobierno prevé cerrar el año con un importante
aumento en la partida presupuestaria destinada a
prestaciones y conciertos en materia de salud? 

Pamplona, 11 de mayo de 2017 

El Parlamentario Foral: Sergio Sayas López 

Pregunta sobre la partida presupuestaria destinada a prestaciones y con-
ciertos en materia de salud

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. SERGIO SAYAS LÓPEZ
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Pregunta sobre la convocatoria de ayudas a la producción audiovisual
para 2017

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DAVID ANAUT PEÑA

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la convo-
catoria de ayudas a la producción audiovisual
para 2017, formulada por el Ilmo. Sr. D. David
Anaut Peña.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dabid Anaut Peña, Parlamentario Foral adscri-
to al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral, para
su contestación en el Pleno por el Gobierno de
Navarra. 

Mediante Orden Foral 5E/2017, de 5 de abril, el
Gobierno de Navarra aprobó la convocatoria de la
subvención “Ayudas a la producción audiovisuaI
navarra”. 

La convocatoria de este año recoge un único
criterio relativo al euskera. En la base novena,
relativa a las obligaciones de los beneficiarios, se
señala lo siguiente: 

i) En el caso de los operadores de televisión
de ámbito autonómico, y en el caso de los opera-
dores locales de la demarcación de Pamplona,
emitir por el canal principal de TDT de su licencia
al menos un programa semanal en euskera en
primera emisión o mediante reemisión en euskera
de programas emitidos anteriormente en castella-
no (salvo en los meses de julio y agosto). 

En cambio, en la convocatoria de 2016, se
recogía ese mismo punto textualmente, pero se
recogían además otros criterios y requisitos que
fomentaban la presencia del euskera. Por ejemplo,
en la introducción –no ocurre así en la de 2017–
había una referencia expresa al fomento del eus-
kera: "Atendiendo a la normativa foral con respec-
to a la promoción del euskera, la convocatoria pro-

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el dere-
cho de las personas a manifestarse, formulada
por el Ilmo. Sr. D. Carlos García Adanero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos García Adanero, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 188 y siguientes del
Reglamento de la Cámara solicita a la consejera
de Relaciones Ciudadanas e Institucionales para
su respuesta oral en Pleno la siguiente pregunta: 

-¿Cree el Gobierno de Navarra que sólo tienen
derecho a manifestarse las personas que apoyan
al Gobierno? 

Pamplona, a 11 de mayo de 2017 

El Parlamentario Foral: Carlos García Adanero

Pregunta sobre el derecho de las personas a manifestarse

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GARCÍA ADANERO



Pregunta sobre la modificación del Decreto Foral 110/1986

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ASUNCIÓN FERNÁNDEZ DE GARAYALDE LAZ-
KANO SALA

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la modifi-
cación del Decreto Foral 110/1986, formulada por
la Ilma. Sra. D.ª María Asunción Fernández de
Garayalde Lazkano Sala.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Asun Fernández de Garaialde, Parlamentaria
Foral adscrita al Grupo Parlamentario de EH Bildu
Nafarroa, al amparo de lo establecido en el Regla-
mento de la Cámara, realiza la siguiente pregunta
para que sea respondida de manera oral en el
Pleno de la Cámara. 

La modificación del Decreto Foral 110/1986
está recogida en el acuerdo programático. Desde
Eh-Bildu creemos que hay que adaptarlo a la

nueva realidad tanto asociativa como territorial,
para, de esa manera, dar cauce al asociacionismo
de cualquier tipo y volumen, superando las limita-
ciones actuales e incluso siendo más acorde a la
realidad territorial. 

Creemos que necesitamos un órgano de
representación de la juventud asociada y no aso-
ciada donde se reconozca a todas las asociacio-
nes, y a los distintos modos de organizarse, por-
que Navarra es muy diversa incluso en la manera
de asociarse. 

Por eso, sabiendo que se están dando pasos
para la modificación del mencionado decreto, esta
parlamentaria realiza la siguiente pregunta: 

– ¿En qué momento nos encontramos en la
modificación del citado decreto?

– ¿Se va a plantear la posibilidad de participa-
ción de jóvenes asociados o no asociados? 

– ¿Cómo se va a articular esa participación?
Porque nos parece muy importante la opinión de
los técnicos y técnicas, así como importante saber
cómo se va a articular ese trabajo en los munici-
pios 

En lruñea, a 11 de mayo de 2017

La Parlamentaria Foral: Asun Fernández de
Garaialde

mueve programas específicos de promoción del
euskera y contenidos que tengan a esta lengua
como vehicular". 

En consecuencia, se adjudicaron secciones y
ayudas específicas a los programas de fomento
del euskera y a los programas en euskera, con el
propósito de contribuir a aproximarse al objetivo
expresado en la introducción. 

De un año a otro, de 2016 a 2017, han desapa-
recido casi todas las menciones y criterios dirigi-

dos al fomento del euskera en la producción
audiovisual. 

El Gobierno de Navarra ha modificado en 2017
la convocatoria de ayudas a la producción audiovi-
sual y ha eliminado la mayoría de las menciones,
criterios y requisitos relacionados con fomento del
euskera. ¿Cuál es el motivo de este cambio? 

En Pamplona, a 11 de mayo de 2017 

El Parlamentario Foral: Dabid Anaut Peña 
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Pregunta sobre la negociación del Convenio Económico para establecer la
aportación al Estado que debe abonar Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LAURA LUCÍA PÉREZ RUANO

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la deci-
sión de hacer públicas las cocinas hospitalarias
del Complejo Hospitalario de Navarra, formulada
por el Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Javier García Jiménez, parlamentario perte-
neciente a la Agrupación de Parlamentarios Fora-
les del Partido Popular de Navarra, al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral para su respuesta
en el Pleno dirigida al consejero de Salud Fernan-
do Domínguez 

¿Por qué ha decidido el Gobierno de Navarra
hacer públicas las cocinas hospitalarias del Com-
plejo Hospitalario, sin tener en cuenta el aumento
presupuestario que eso va a suponer? 

Pamplona, a 11 de mayo de 2017 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez

Pregunta sobre la decisión de hacer públicas las cocinas hospitalarias del
Complejo Hospitalario de Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la negociación del Convenio
Económico para establecer la aportación al Esta-
do que debe abonar Navarra, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Laura Lucía Pérez Ruano.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión
plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dña. Laura Pérez Ruano, Parlamentaria Foral
adscrita al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-

ra, presenta la siguiente pregunta oral de máxima
actualidad, a fin de que sea respondida en el pró-
ximo Pleno de la Cámara por parte del Sr. Conse-
jero de Haciende y Política Financiera de Gobier-
no de Navarra. 

En relación con la negociación del Convenio
Económico de cara a establecer la aportación al
Estado que debe abonar Navarra y teniendo en
cuenta los diferentes estudios e informes elabora-
dos por los técnicos de Hacienda de Navarra:

¿Qué cantidad, en millones de euros, le supo-
ne a Navarra el pago de la deuda pública del
Estado, de acuerdo a las cantidades de 342 millo-
nes y 494 millones calculadas por los técnicos de
Hacienda de Navarra como aportación inicial al
Convenio? 

En el cálculo del importe a abonar por Navarra
por la deuda pública del Estado ¿se ha tenido en
cuenta la deuda pública producida como conse-
cuencia de la multitud de casos de corrupción que
azotan al Estado? y ¿Cuál es el importe anual



Pregunta sobre los proyectos de obras de los tramos del AVE Villafranca-
Peralta y Peralta-Olite

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ADOLFO ARAIZ FLAMARIQUE

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre los proyectos de obras de los tra-
mos del AVE Villafranca-Peralta y Peralta-Olite,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Araiz Flamari-
que.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión
plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Adolfo Araiz Flamarique, Portavoz del Grupo
Parlamentario E.H. Bildu Nafarroa, ante la Mesa
de la Cámara, presenta para su tramitación en el
Pleno de control a celebrar el próximo día 18 de

mayo de 2017 la siguiente pregunta de máxima
actualidad dirigida al Gobierno: 

A lo largo de esta semana se han publicado
diversas noticias en relación con el tren de alta
velocidad en Navarra tras la conferencia que el
Ministro de Fomento dio el pasado miércoles en
Iruñea/Pamplona. 

A la vista de las mismas se formula la siguien-
te pregunta de máxima actualidad:

¿Es intención el Gobierno de Navarra la de
finalizar los proyectos de obras de los tramos
Villafranca-Peralta y Peralta-Olite tal como le ha
sido requerido por el Ministro para que los mis-
mos sean aprobados por ADIF? ¿Para cuándo
tiene previsto el Gobierno finalizar los citados pro-
yectos? 

¿Quién procedería a la licitación de dichos tra-
mos teniendo en cuenta que en los vigentes Pre-
supuestos de Navarra no existe crédito presu-
puestario para ello? 

En Iruña a 15 de mayo de 2017

El Parlamentario Foral: Adolfo Araiz Flamarique

que le supone a la ciudadanía navarra el pago de
dicha corrupción? 

¿Tiene previsto este Gobierno cuestionar y
renegociar el artículo 54 apartado 2 letra c de la
Ley 28/1990, por la que se aprueba el Convenio
Económico y en la que se nos dice que se consi-

deran como cargas no asumidas por la Comuni-
dad Foral los intereses y cuotas de amortización
de todas las deudas del Estado? 

En Pamplona-lruñea, a 12 de mayo de 2017 

La Parlamentaria Foral: Laura Pérez Ruano 
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En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la posición política del Gobierno
de Navarra en relación con la enseñanza concer-
tada, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier
Esparza Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión
plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Javier Esparza Abaurrea, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de
lo dispuesto en el artículo 188 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, solicita a la Presidenta
del Gobierno de Navarra respuesta a la siguiente
pregunta de máxima actualidad: 

Hace unos días, Podemos remarcó el propósi-
to de someter a los centros concertados de Nava-
rra a una batería de auditorías, a la vez que pidió
empezar a revisar los conciertos en la medida en
que van acabando. 

¿Comparte el Gobierno de Navarra la posición
política de Podemos en relación a la enseñanza
concertada? 

Pamplona a 15 de mayo de 2017 

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza
Abaurrea 

Pregunta sobre la posición política del Gobierno de Navarra en relación
con la enseñanza concertada

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

Pregunta sobre la denuncia presentada por la Delegación del Gobierno
contra ayuntamientos por la colocación de la bandera republicana

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ MIGUEL NUIN MORENO

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la denuncia presentada por la
Delegación del Gobierno contra ayuntamientos
por la colocación de la bandera republicana, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. José Miguel Nuin More-
no.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión
plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Miguel Nuin Moreno, parlamentario foral
de la agrupación parlamentaria de lzquierda-
Ezkerra, al amparo de lo establecido en el Regla-
mento del Parlamento de Navarra, presenta la
siguiente pregunta oral de máxima actualidad
para ser contestada ante el Pleno por el Gobierno
de Navarra. 

Varios ayuntamientos (Estella, Tafalla, Burlada,
Barañáin... ) acordaron colocar en sus fachadas el
pasado 14 de abril la bandera republicana como
homenaje a los más de 3.000 navarros/as asesi-
nados en 1936 por el terrorismo franquista.

La Delegación del Gobierno ha presentado
denuncias contra estos ayuntamientos por la colo-
cación de la bandera republicana. 



Pregunta sobre la situación de las obras en el Colegio Público de Buztin -
txuri

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ISABEL ARAMBURU BERGUA

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la situación de las obras en el
Colegio Público de Buztintxuri, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Isabel Aramburu Bergua.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión
plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Isabel Aranburu Bergua, parlamentaria del
Grupo de Geroa Bai, amparándose en el Regla-
mento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta oral de máxima actualidad para que sea res-

Pregunta sobre el abandono escolar en la Comunidad Foral de Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GIMENO GURPEGUI

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el abandono escolar en la Comu-
nidad Foral de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Carlos Gimeno Gurpegui.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión
plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Gimeno Gurpegui, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula para su contestación en el Pleno
la  siguiente pregunta oral de máxima actualidad. 

¿Cuál es la opinión de la Consejera respecto a
que los datos referidos al abandono escolar en la
Comunidad Foral de Navarra se hayan incremen-
tado de forma significativa? 

Pamplona, 15 de mayo de 2017 

El Parlamentario Foral: Carlos Gimeno Gurpegui 

-¿Qué valoración hace el Gobierno de Navarra
de esta actitud de la Delegación del Gobierno de
denunciar en los tribunales estos actos de home-
najes a las personas asesinadas en Navarra por el
terrorismo franquista? 

Pamplona a 15 de mayo de 2017 

El Parlamentario Foral: José Miguel Nuin Moreno
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pondida en el Pleno del día 18 de mayo por la
Consejera de Educación del Gobierno de Navarra: 

Tras la paralización de las obras de ampliación
del centro de Infantil y Primaria de Buztintxuri,
debido a la declaración de concurso de acreedo-
res de la empresa adjudicataria, Arbeloa Cons-
trucciones, 

-¿Cuál es la situación de las obras en el cole-

gio público de Buztintxuri? 

Pamplona-lruñea, a 15 de mayo de 2017 

La Parlamentaria Foral: Isabel Aranburu Ber-

gua
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Pregunta sobre el II Plan de Apoyo a la Familia

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA BELTRÁN VILLALBA

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el II Plan de Apoyo a la Familia,
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Beltrán Villal-
ba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión
plenaria.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dña. Ana Beltrán Villalba, portavoz parlamen-
taria perteneciente a la Agrupación de Parlamen-
tarios Forales del Partido Popular de Navarra, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la

Cámara, presenta la siguiente pregunta oral de
máxima actualidad para su respuesta en Pleno
dirigida a la Presidenta del Gobierno de Navarra.

El 15 de enero de 2016, en comparecencia
solicitada por el Partido Popular de Navarra, el
vicepresidente Laparra anunció que se estaba
elaborando el II Plan de Apoyo a la Familia.

Posteriormente el 15 de abril, en unas jorna-
das, anunció las medidas que iba a impulsar el
Plan.

Después de año y medio, el II Plan de Apoyo a
la Familia sigue sin existir.

Dada la importancia del tema y el retraso, se
pregunta a la Presidenta del Gobierno de Navarra:

¿Cuándo va a llevar a cabo el Gobierno de
Navarra el II Plan de Apoyo a la Familia anunciado
hace año y medio?

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Parlamentaria Foral: Ana Beltrán Villalba
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Pregunta sobre el nuevo Plan Director de la Comunidad Foral de Navarra

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 15 de mayo de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre el nuevo Plan Director de la
Comunidad Foral de Navarra, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Mónica Doménech Linde y publica-

da en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
n.º 69 de 12 de mayo de 2017.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 15 de mayo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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